



香港地質岩石保育協會
Association for Geoconservation, Hong Kong

聖士提反中學 + 清潔沙灘大使

清潔馬屎洲連島沙洲 (10/5/2009)

聖士提反中學的學生在新學制中要有足夠的服務時數，所以學校邀請本會帶領同學們清潔馬屎洲上的垃圾，同時希望本會的導賞義工介紹馬屎洲及連島沙洲的特色。

當同學們站在一塊岩石上，導賞義工指出他們正站在一塊馬屎洲特有的二億多年的沉積岩及一億多年前形成的火山岩上，小朋友發覺自己的左腳及右腳可以分別有一億年的差距，都覺有趣。

在清潔沙灘活動時，同學及老師起初以為島上並沒有太多垃圾，但經義工們的帶領，大家都驚訝原來很多飲品盒及膠袋等垃圾藏匿於沙中及不顯眼的地方。其中一個同學還發現了一個被棄置了的船隻零件，他問義工是不是要把收集了的垃圾帶回三門仔，若要他背回去，他沒有這個能力，義工笑著回答他，若要他們把那重重的垃圾從馬屎洲拖回三門仔，怕他們還未回到三門仔，那些垃圾膠袋已給磨穿，沙灘的垃圾會變成山上的垃圾了，我們的垃圾會有漁護署的工作人員來收的。於是他很高興把那重重的零件放入垃圾膠袋中。

活動完結後，為了鼓勵最落力清潔沙灘的小同學，選出了三位以小小的書簽作禮物。

鳴謝導賞義工：呂偉杰，Honmy Yuen

鳴謝義工： Cho Sai Ho Ike，LI Yuen Fun Daisy，郭定欣，周啓剛，Hidy Tsang



導賞義工介紹馬屎洲



香港地貌岩石保育協會
Association for Geoconservation, Hong Kong



解釋水芒田被破壞了的地貌沒法復完



大家都在努力



最落力的同學



清潔前的馬屎洲沙灘



清潔後的馬屎洲沙灘



香港地貌岩石保育協會
Association for Geoconservation, Hong Kong



大合照